

赤峰火车站启用人脸识别系统

“刷脸”进站 必带身份证



◆全媒体记者 肖璐 摄影

◆全媒体记者 肖璐

本报讯 10月9日起,赤峰火车站正式启用人脸识别系统进行进站验证,旅客需持身份证刷脸进站,进站通过效率较人工识别明显提高。

昨日上午,内蒙古晨报全媒体记者来到赤峰火车站看到,在车站的正中间新建了一个全新的进站口,旅客进站需要统一从这个唯一进站口进站。入口处即是已经正式投入使用的人脸

识别系统。据红山区公安分局站前治安派出所张副所长介绍,目前赤峰火车站共有6个自助核验闸机同步运行,同时还有一个为残疾人等特殊人群准备的进口。该套系统通过比对身份证照片与旅客面部特征数据进行身份验证,实现本人和身份证是否一致的核验过程,识别精准度比较高。记者通过试验发现,与人工通道进站相比,“刷脸”进站的速度一般只需要三至六秒,极大方便了旅客通行。实行“刷脸”

进站,以新技术替代人工查验,不仅可以提高实名制验票的准确率,还能缩短旅客排队验票的时间,最大限度为不同旅客提供更多、更便捷、更个性化的出行新选择、候车新体验。

站前治安派出所在此提醒广大旅客,进站验证时必须手持身份证,并要抬头对准机器摄像头,注意不能戴帽子、口罩、墨镜等遮挡物,便于快速通过闸机进站。

赤峰市开展餐具洗涤剂制品和成品柴油执行国IV标准执法打假行动 让无证生产黑窝点无处藏身

◆全媒体记者 陈秀俊 通讯员 毛永桂

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市工商质监局了解到,为贯彻落实《关于进一步做好全区成品油质量升级工作的通知》(文号)精神,根据执法打假工作安排,赤峰市工商质监局于近两个月在全市范围内集中

开展生产、油库储存环节的成品柴油执行IV标准和餐具洗涤剂制品生产经营企业执法打假行动。

据了解,此次打假行动由各旗县区质监局、市场监督管理部门组织在行政区域内实施。对辖区内成品油生产、储存企业和餐具洗涤剂制品生产、经销企业、酒店、饭店、餐具清洗服务等

场所使用的餐具洗涤剂制品进行全面检查,严厉打击无证生产的黑窝点及生产、储存低于国IV标准柴油的企业。本次专项执法检查集中行动,部署周密,组织精心,市局将对个别旗县区进行此次行动督查督办。务求实效,规范执法行为,在案件查办过程中严格执行系统行政执法“十条禁令”的规定。

赤峰工商质监查获涉嫌侵犯白酒2850箱

◆全媒体记者 胡军

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市工商质监局获悉,10月3日,赤峰市工商质监局接到举报,在位于红山区曲家沟某仓库内存放着大量待销售的涉嫌侵犯“鲁北”牌二锅头酒特有装潢的白酒。接报后,竞争执法和公平交易科执法人员依照法定程序立即奔赴位于红山区曲家沟某仓库进行检查。

通过执法人员现场检查及对当事人刘某某的现场询问,并经内蒙古威林酒业有限公司打假人员现场指认,确认当事人刘某某存放在该仓库内标注为“保定某某酒业有限公司”生产的5种规格,合计2850瓶系列“二锅头”白酒,全部为涉嫌侵犯“鲁北”牌二锅头酒特有装潢的白酒。

从6月份开始,赤峰市工商质监局按照自治区工商局的有关部署,针对我市市场上有销售涉嫌侵犯“鲁北”

牌二锅头酒特有装潢白酒违法行为的迹象,在组织全市市场监管部门开展打击仿冒内蒙古威林酒业有限公司“鲁北”牌二锅头酒特有装潢违法行为专项行动的同时,采取发动群众、秘密布控等措施,密切监控着市场上侵权酒的动向。

依据《反不正当竞争法》的规定,赤峰市工商质监局对上述涉嫌侵犯“鲁北”牌二锅头酒特有装潢的2850箱白酒依法采取了强制措施。目前此案正在进一步调查审理中。



高速收费员 拾金不昧暖人心

◆全媒体记者 王小溪

本报讯 近日,内蒙古晨报全媒体记者从高速公路二支队赤峰大队赤峰北中队了解到,10月9日,市民刘某来到赤峰北高速收费站将绣着“拾金不昧、品德高尚”字样的锦旗送到收费员赵丽莉的手中,以感谢她拾金不昧的行为。

据了解,9月30日21时许,赤峰北高速收费站当班收费员赵丽莉发现车道内有一钱包,拾到后打开一看:钱包内有人民币现金1900余元,建设银行卡两枚,包商银行卡1枚,农业银行卡1枚,居民身份证1枚,赵丽莉立即向值班站领导进行了汇报。收费员赵丽莉为尽快找到失主,当即申请监控中心调取当天20时后的车道录像,查看通过的车辆,但因夜晚光线较暗,查找未果。随后,收费员赵丽莉将钱包交给了正在值班的高速二支队赤峰大队赤峰北中队民警,值班民警根据包内居民身份证上的信息,第一时间与失主取得了联系。接到值班民警电话时失主还不知道钱包已丢失,已经驾车驶过赤峰收费站,失主万分着急,请求值班民警代为保管,大约40多分钟,失主一行两人神色匆匆走进了赤峰北收费站,值班民警经过仔细询问、核实失主身份后,将包内所有物品交还给了失主。接过失而复得的钱包,失主刘某非常激动,拿出钱包所有现金表示感谢,被赵丽莉婉言谢绝。一周后,为表示感谢之情,失主刘某再次来到赤峰北高速收费站将绣有“拾金不昧、品德高尚”的锦旗,赠予收费员赵丽莉并一再表示感谢。

赤峰新闻微信 腾讯微博
码上一扫看新闻 新闻爆料平台

